
 ةـجمھوریة مصر العربی    أول                 / ع .ث ٨٧  
 وزارة التربیة والتعلیم

  ٢٠٠٨امتحان شھادة إتمام الدراسة الثانویة العامة لعام 
 ســاعة ونصف: الزمن                 الدور الأول     )    للمرحلتین الأولى والثانیة ( الإحصاء 

 یرجع لجدول المساحات المبین عند الحاجة *                      یسمح باستخدام الآلة الحاسبة * 
 )الأسئلة فى صفحتین (          :                                       أجب عن السؤال الآتى:  أولا

                                        : السؤال الأول
 : لتجربة عشوائیة ما ، وكان   ف  نة، ب حدثین من فضاء العی hإذا كان ) أ  (  

 :أوجـد =       ،              ١.٢) = ب(ل ) +  h(، ل   ٠.٨) = ب h( ل        

          (i)  ب(ل(            (ii)   ل)h  ب        (   (iii) احتمال وقوع أحد الحدثین فقط .                       

ً طبیعـیـتطالب فى أحد الامتحانات  ١٠٠٠٠ إذا كانت درجات )ب (  ً بمتوسـط ـتبع تـوزیعـا  ةـدرج ٧٥ ا
 لكىأوجد أقل درجة  .بالترتیب یحصلون على تقدیر ممتاز  طالباً  ١٤٩٢فإذا كان  ٢٢٥وتباین         
 .الطالب على تقدیر ممتاز  یحصل        

 : ىـأتـا یـمـط مـقـن فـیـؤالـس نـب عـأج:  ثانیا
  : السؤال الثانى

 تتبع فى حقل ما وجد أن أطوالھا ) عند تمام النضج(سة لأطوال نوع معین من النباتات فى درا )  أ ( 
ً بمتوسـط         ً طبیعیـا   ٢ یارىـھ المعـولـسم وط ٧٥ات ـد النباتـول أحـسم وكان ط ٦٠ تـوزیعـا

 وإذا كان الطول المعیارى لنبات آخر من نفس النوع فى نفس. المعیارى  أوجد الانحراف        
 .أوجد طولھ الطبیعى ف ٣الحقل یساوى         

 
  : ھى لھ الدالـة كثـافة الاحتم لاً ـصمت ا ًـیـشوائـع یراً ـمتغ S إذا كان  ) ب( 

 ك Νس  Ν ٠     عندما                                                 
                                              

 ٢ Νس < ك    عندما             س ــ      ) = س ( د              
 ك          ـدا ذلـا عـفـیم               صفر                                       

        (i)  كقیمـة الثابت أوجد       (ii) ل   أحسب قیمة)      Ν  س Ν         (. 

 : السؤال الثالث

ً وسطھ الحسابى Sإذا كان  )أ  (   ً طبیعیا ً یتبع توزیعا ً عشوائیا    وانحرافھ المعیارى متغیرا
 ٠.٦٤٦٤) =  ــ  M S M    +٢( وكان ل        
 )  ١.٣+  S M ( أوجد قیمة ل         

 ) ةبقیة الأسئلة فى الصفحة الثانی( 

  ٢ 
  ٣ 

   ١ 
  ٤ 

 ) h(ل   
 ) h(ل  

   ٣ 
  ٤ 

   ١ 
  ٢ 

   ٥ 
  ٤ 
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 ـ ٢ـ   )                   تابع ( أول / ع .ث ٨٧   
ً ) ص(لاك ـتھـسوالا) س(ل ـن الدخـلاقـة بیـة العـة لدراسـربـفى  تج) ب (    بالألـف جـنیـة سـنویــا

 :وباستخدام طریقة الانحرافات حصلنا على ما یلى  )لعدد من الأسر (         
     ٢٢٤=  S٢مجـ    ،   ١٥٨=  S Wمجـ   ،  ٠=  Wمجـ  ،    ٠=  Sمجـ            
                                                                          ٢٨ص ــ =  W،   ٤٢س ــ =  Sحیث     ١٣٢=   W٢مجـ             

      (i)  أوجد معادلة خط انحدار الاستھلاك على الدخـل. 
      (ii)  ر ما توفره أسرة دخلھا السنوى ّ  .جنیة  ١٠٠٠٠قد
     (iii)  أوجد معامل ارتباط بیرسون بین المتغیرین س ، ص. 

 : السؤال الرابع

  جیةاكتب المجموعة ف التى تمثل مجموعة الأعداد الزو}  ١،٢،٣،٤،٥{ من مجموعة الأرقام  )  أ(  
ً عشوائیا   ن رقمیـن مختلفیـن ، وإذا عـرف على  فالمكونة م           رقـن الفـر عـیعب Sمتغیرا
   :المطلق بین رقمى العدد الزوجى         

    (i) من التوزیع الاحتمال ً  . Sللمتغیر العشوائى والمتوسط الحسابى ى أوجد كلا
   (ii)  فسر أن المتغیر العشوائىS  یحدث تجزیئا للمجموعة ف. 

 التى تنتجھا أحد المصانع فى ستة أیام وتكلفة السلعة) س ( عدد السلع الجـدول الآتى یبین  )ب ( 
 بالجنیھات) ص ( الواحدة          

 ٨٠٠ ٥٦٠ ٥٠٠ ٨٠٠ ٦٥٠ ٥٦٠ )س ( سلع عدد ال

 ٦٠٠٠ ٤٨٠٠ ٤٥٠٠ ٦٠٠٠ ٦٠٠٠ ٤٨٠٠ )ص ( لـتكلـفــة ا
 

 .أوجد معامل ارتباط الرتب لسبیرمان بین عدد السلع والتكلفة وبین نوعھ        

 )انتھت الأسئلة (  
 جدول المساحات أسفل المنحنى الطبیعى المعیارى
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 صـفـر

 ةـمصر العربیجمھوریة                        ثـان/ ع .ث ٨٧
 وزارة التربیة والتعلیم

  ٢٠٠٨امتحان شھادة إتمام الدراسة الثانویة العامة لعام 
 سـاعة ونصف: الزمن                      ثانىالدور ال)    للمرحلتین الأولى والثانیة ( الإحصاء 

 المبین عند الحاجةیرجع لجدول المساحات *         یسمح باستخدام الآلة الحاسبة              * 
 )الأسئلة فى صفحتین (          :                                       أجب عن السؤال الآتى:  أولا

 : السؤال الأول
) h  (إذا كان hل   : وكان ةـیـوائـة عشـربـلتج ف   ةـعینالفضاء  من نـ، ب حدثی)h = (٠.٧ 

 . ) ب – h (ل ،  )  ب h ( ل : أوجــد  ٠.٨)  =  ب h (،  ل  ٠.٤) = ب( ل        

ً فأوجد قیمة ك التى تحقق  Wإذا كان  )ب (  ً معیاریا ً طبیعیا ً عشوائیا  :متغیرا
 ٠.٠٤٣٩=  ) ١.٣٣ Ν W Ν ك (  ل          

 ط العـمر الانتـاجى لھما بالساعات، ب وكان متوسـ hأنتـج مصـنع نوعـیـن من اللمبات إذا ) جـ ( 
 أوجد معامل . على الترتیب  ٢٨٠،  ٣٠٠وانحرافھما المعیارى بالساعات  ١٦٧٥،  ١٩٥٧        
  .لنوعین ثم قارن بینھما الاختلاف لكل من ا        

        : لىـا یـط ممـقـن فـؤالیـن سـب عـأج:  ثانیا
  : السؤال الثانى

 )h  (عشوائیاً  حبت كرةـ، س ٣إلى  ١ة من ـلة مرقمـكرات متماث ٣ما یحتوى على صندوقان كل منھ 
 على حاصل ضرب العددین الموجودین "بأنھ S   كل صندوق وعرف المتغیر العشوائىمن        
  . Sللمتغیر العشوائى والتباین  المتوسطوالتوزیع الاحتمالى : أوجد " الكرتین المسحوبتین       

 بالمائة جنیة) ص(من سلعة ما بالطن والسعر ) س(للعلاقة بین الكمیة المطلوبة  فى دراسة )ب ( 
   ، ٢٣١=  ص س، مجـ   ٥١=  ص، مجـ  ٢١=  سمجـ  :كانت لدینا البیانات الآتیة        
    ٦= ، ن    ٥٩١=   ٢صمجـ ،       ٩١=  ٢سمجـ        
 .ین  س ، ص   وحدد نوعھ أوجد معامل الارتباط الخطى بین المتغیر) ١(       
 .طن من ھذه السلعة بالجنیة  ١٥أوجد معادلة خط انحدار ص على س ثم قدر سعر ) ٢(       

 :  السؤال الثالث
 )h  (یرمتغ س إذا كان ً ً عـشـوائیا  :  وعرف علیھ الدالـة  د حیث  متصلاً ا
 

                                                         
                                              

 ) =  س (د                
                               

                                                                  
 

    )  ٢  Ν  س  Ν ١ –( أوجد  ل )  ٢(                 احتمال اثبت أن   د   دالة كثافة) ١(      
 )بقیة الأسئلة فى الصفحة الثانیة ( 

 ٣  Ν س Ν ٠  حیث

 فـیـمـا عـدا ذلـك

 ١   ) +      س (
  ٦ 

  ١ 
  ٢ 
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 ـ ٢ـ )                            تابع (  ثـان/ ع .ث ٨٧
 – س أ=ص  إذا كان )ب ( 

٤
 ھماحدار ص على س للمتغیرین س ، ص وبینھى معادلة خط ان  ١

 م احسب قیمة صـث أأوجد قیمة ف ٠.٣٢= معامل انحدار س على ص  فإذا كان امـارتباط ت        
 ٢= عندما س         

      : السؤال الرابع
 )h  (س ، ص   یـبـیـن العـلاقـة بیـن الجـدول الآتـى   

 ٤٠٠ ٣٠٠ ٢٥٠ ٢٠٠ ١٥٠ ١٠٠ ٥٠ س

 ٣ ٤ ٤ ٦ ٨ ٨ ١٢ ص
  

 .وبیـن نوعـھ   بین س ، ص لسبیرمان أوجد معامل ارتباط الرتب  

ً بمتوسط قدرهكان الو إذا )ب (  ً طبیعیا  قت اللازم لھضم وحدة واحدة من طعام معین یتبع توزیعا
       µ   من فإذا كان احتمال أن تھضم وحدة طعام فى أقل. دقائق  ٤دقیقة وانحراف معیارى قدره 
 .دقیقة ٣٠أن تھضم وحدة طعام فى أكثر من  ثم أوجد احتمال µأوجد  ٠.٨٩٤٤= دقیقة  ٤٠      

 )لأسئلة انتھت ا( 
 المنحنى الطبیعى المعیارى لجدول المساحات أسف
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